· Bilim ve Sanat Merkezi nedir?
Okul öncesi eğitim, ilkokul, ortaokul ve lise çağındaki özel yetenekli öğrencilerin bireysel yeteneklerinin farkında olmalarını ve kapasitelerini geliştirerek en üst düzeyde kullanmaları amacıyla açılan kurumlardır.



· Bilim ve Sanat Merkezi Milli Eğitim Bakanlığında hangi genel müdürlüğe bağlıdır? 
Bilim ve Sanat Merkezi, Milli Eğitim Bakanlığı Özel Eğitim ve Rehberlik Hizmetleri Genel Müdürlüğüne bağlıdır. 



· Bilim ve Sanat Merkezinde danışman öğretmenim olacak mı?
Bilim ve Sanat Merkezinde ders öğretmeni dışında her öğrencinin bir de danışman öğretmeni bulunur. Danışman öğretmen öğrencinin gelişimini takip eder, öğrenciyle ilgili çalışmaları yürütür, bir sorun olduğunda çözümü konusunda ona rehberlik eder. Danışman öğretmen psikolojik danışman ile işbirlikli çalışır. 


· Bilim ve Sanat Merkezinde kayıt silme var mıdır? Varsa nasıl olur? 
Her eğitim döneminde devamsızlık süresi eğitim süresinin %30 unu geçemez. Mazeret göstermeksizin bu süreyi aşan veya programa katılmayanların kaydı silinir. Kayıt silme, öğretmenler kurulu kararlarıyla alınır. 

· BILSEM'ler arası nakil olur mu? 
BiLSEM' ler arası öğrenci nakilleri yapılmaktadır.



· Bilim ve Sanat Merkezlerinin işleyişi ile ilgili bir yönerge mevcut mu? 
Bilim ve Sanat Merkezlerinin kuruluş ve isleyişine ilişkin esas ve usullerini düzenleyen "Bilim ve Sanat Merkezleri Yönergesi" mevcuttur. Ayrıca "Özel Eğitim Kurumları Yönetmeliği" mevcuttur. www.orgm.meb.gov.tr adresinde yönerge ve yönetmelikler bulunmaktadır.



· BILSEM' de kılık kıyafet nasıldır? 
BILSEM’ de öğrencilerin kılık kıyafetleri serbest olup belli bir kıyafet uygulaması yoktur. 



· Bilim ve Sanat Merkezinde hangi eğitim programları uygulanıyor? 
Merkeze kayıtları yapılan öğrenciler, şu alanlarda eğitim programlarına alınırlar. a) Uyum Programı, b) Destek Eğitim Programı, c) Bireysel Yetenekleri Fark Ettirme Programı, d) Özel Yetenekleri Geliştirme Programı, e) Proje Üretimi.




· BILSEM’de eğitim süresi nasıldır? 
BILSEM’ deki eğitim süresi; öğrencinin kuruma kayıt yaptırması ile başlayıp, liseyi tamamlaması ile sona ermektedir. 



· BILSEM' in merkezi sınavlara katkısı olur mu? 
BILSEM’ de verilen eğitimin sınavlara katkısı (ek puan gibi) bulunmamaktadır. Ancak verilen eğitimin içeriği; öğrencilerin bilimsel düşünme, problem çözme, araştırma teknikleri gibi becerilerini güçlendireceği için dolaylı bir katkı sağlayacaktır.



· BİLSEM’ de diploma gibi bir belge verilir mi? 
Her eğitim programını sonunda, öğrencinin o eğitim programını başarıyla tamamladığına dair ‘Program Tamamlama Belgesi’ verilir. 



· Bilim ve Sanat Merkezleri diğer eğitim kurumlarına alternatif bir kurum mudur? 
BILSEM öğrencileri normal okullarına devam etmekte, okul dışı zamanlarında BILSEM’ e gelmektedirler. Dolayısıyla Bilim ve Sanat Merkezleri alternatif bir eğitim kurumu değildir. Özel eğitim kurumudur.


· Bilim ve Sanat Merkezine öğrenciler haftada kaç gün ve hangi saatlerde gelirler? 
BILSEM’e öğrenci, haftada en az 4 saat ile 12 saat arasında, okul dışı zamanlarda gelir. Bu süre kayıtlı olduğu BİLSEM'in öğrenci mevcudu, atölyeleri ve öğretmenlerinin ders  durumuna göre değişiklik gösterir. 



· BİLSEM ne değildir?

Okul değildir.
	Takviye kursu değildir.
	Etüt merkezi değildir.
Dershane değildir.
	Özel okul değildir




